
Notulen Algemene Ledenvergadering SV Wippolder dinsdag 20 september 2022, aanvang 19:30 uur 

Locatie kantine clubhuis SV Wippolder. 

1. Opening vergadering  

Door Ton Maas, voorzitter. De voorzitter heet alle aanwezigen welkom. 

Notulen van de alv 2021 worden goedgekeurd. 

2. In memoriam 
De voorzitter staat stil bij de leden die ons ontvielen dit afgelopen jaar: 

Fred van der V (jan) 

Franz Kr         (feb) 

Frans V     (mrt) 

Ruud R jr    (apr) 

Henk B     (mei) 

Joke V        (mei) 

Hij vraagt een moment stilte.  

3. Jubilarissen  

50 jaar: Perry V 

50 jaar: Robert M  

50 jaar: Walter van G 

======================================== 

40 jaar: Harold G 

40 jaar: Theo B 

40 jaar: René S  

40 jaar: Danny de L 

========================================= 

25 jaar: Robbert van L 

25 jaar: Ria R 

 

De aanwezige jubilarissen worden naar voren gevraagd en krijgen de schaal met inscriptie uitgereikt.  

 

 

 

4. Bestuursleden aftredend en toetredend 
Berny W is aftredend penningmeester, Selina S is de nieuwe penningmeester. Alle stemmen zijn 

voor.  

 

5. Aanpassing statuten – zie bijlage 1  
Er wordt gestemd over dit voorstel tot wijzing van de statuten.  

Alle aanwezige leden zijn voor.  

 

Janneke Rietbergen – kunnen de statuten op de site gepubliceerd worden?  

 



6.     Financiën  

De penningmeester presenteert de cijfers van het jaar 2021/2022, begrotingsoverschot van 2k  

Begroting seizoen 2022/2023: Budget sluitend, op basis van een contributieverhoging van 10 %  

Contributieverhoging: 

15 % contributieverhoging is wenselijk  

Harold zegt dat een contributieverhoging emotioneel is  

Janneke vindt 10 % logisch, 15 % te veel,  

Gestemd:  

10 % verhoging - 72 % van de aanwezigen  

15 % verhoging - 16 % van de aanwezigen  

Minder dan 10 % verhoging - 12 % van de aanwezigen  

Voorstel 1: contributieverhoging met 10 % is aangenomen  

 

Ter afsluiting:  

Financieel concept gaat naar de kascommissie,  

 

7. Sponsoring  

Vlotte en overzichtelijke presentatie van de werkzaamheden van de Sponsorcommissie door 

Stephan. De sponsorcommissie draait als nooit tevoren, zie voor het volledige beeld de presentatie in 

de bijlage. 

8. Sociale veiligheid  

Een mooie presentatie van Barbara  samen met Linda  zijn zij de commissie Sociale Veiligheid en 

Respect. Ze laat zien waar ze mee bezig zijn geweest en wat de speerpunten zijn voor de komende 

tijd, o.a. het aanvragen van VOG’s voor alle trainers en het aanstellen van een 

vertrouwenscontactpersoon. Voor het volledige overzicht zie de presentatie in de bijlage  

 

9. Voetbalzaken  

Ron B, manager Voetbalzaken: bij voetbalzaken draait het om vrijwilligers, plezier en verbinding en 

juiste manier geld uitgeven, materialen, vrijwilligersvergoeding, kleding.  

Plezier en verbinding dus, maar ook zit ook zorg. Ron haalt aan de langste geluk-studie die ooit 

gehouden is, 80 jaar, wat kwam daaruit, dat de kwaliteit van relaties een grote geluksfactor is, dus 

ook bij de voetbalvereniging.  

Ron haalt een aantal mensen aan bij Voetbalzaken. Andre deed de seniorencommissie heel goed. 

Mark M is een topper, complimenten van Richard Hiep, doet zo veel voor de club. Feeling good, 

working better. Jessica doet het ook heel veel en heel veel goed.  

Zorg is er ook bij Voetbalzaken, de zorg om het tekort aan vrijwilligers. Vrijwilligers bij het 

wedstrijdsecretariaat, scheidsrechtercommissie, commissiekamer. Er volgt een oproep tot 

vrijwilligers! Nood is hoog, afgelopen weekend was er een scheidsrechters tekort! We willen weer 

een Clubactiviteitenfeestje organiseren.  



Michael S is de nieuwe HJO. Coördineert mentorprogramma’s van kinderen die het moeilijk hebben, 

Michael gaat ook voor de kwaliteit van de relatie. 

10.  Terugblik/vooruitblik Voorzitter  

Wat is er gerealiseerd:  

• Nieuwe keuken  

• Sponsorcommissie op de rit 

• Douches gerepareerd en deels opnieuw gekit  

• Verfwerk kleedkamers: halverwege 

• Wandelvoetbal opgezet 

• Sociaal Veilig Sporten vormgegeven 

• Scooter-parkeerplaatsen 

 

Wat staat er op de rol:  

• Beleving:  

 We gaan de Entrée voorzien van fotowand (oktober) met hoogtepunten van de club  

De kleedkamers afronden, dwz het verven in de clubkleuren en de doucheruimten   

        De Rookplek bij de scooterplekken gaan we opleuken 

        ‘Professionaliseren’ barbezetting is nodig en het bar-team wordt gevormd  

 

• Normen en waarden: 

    Gesprekken met afgevaardigden seniorenteams op 22.9  

• Zonnepanelen + dakreparatie (offerte-traject loopt) 

• Scheidingswand Sporthal (gesprekken met gemeente zijn in volle gang) 

• Vervanging koelcel  

 

Rondvraag: 

Marije V– Grote Club actie 2021: het doel van een pannakooi of een speeltuintje is nooit 

gerealiseerd. Reactie voorzitter: bij bepalen doel is onvoldoende gerealiseerd dat hiervoor feitelijk 

geen passende ruimte beschikbaar is. Ton geeft aan dat we nog zoekende zijn, Selina zegt dat de 

opbrengst dit jaar gebruikt kan worden om een jeugdkamp te organiseren.  

Nico meldt dat er zijn 3 meidenteams zijn – Frans en Ellen vd B zijn hierin ook betrokken. 

 

11.  Slotwoord en sluiting  

De voorzitter dankt alle aanwezigen voor hun komst en hun inbreng. 

 

 



 

Bijlage 1 WIJZIGINGEN STATUTEN  

Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen (WBTR) 

Van kracht per 1 juli 2021. 

Doel:  kwaliteit van bestuur Verenigingen/Stichtingen verhogen. 

Hoe:   eisen aan deze bestuurders meer in overeenstemming brengen met eisen   

           gesteld aan bestuurders NV’s/BV’s.  

 

Aanpassing van onze statuten op onderdelen, zodat we voldoen aan de eisen uit de WBTR. 

De belangrijkste wijzigingen: 

- Bestuurder mag geen financiering aan club verstrekken of banden hebben met 

bedrijven die dit doen (art. 9 lid 8); 

- Er moet een bepaling worden opgenomen over ‘belet/ontstentenis’ van het bestuur: 

bestuurder is ziek/geschorst of gestopt; wat nu; art 10. lid 2; 

- Bestuurder mag niet deelnemen aan beraadslaging en besluitvorming over zaken 

waarin je een tegenstrijdig belang hebt met de belangen van de vereniging (art. 10 

lid 6); 

- Gelet op Corona moet er een mogelijkheid zijn om elektronisch je stem uit te 

brengen op een ALV (art. 18). 

Financiering: 

Art. 9 lid 8  

Het bestuur moet in meerderheid bestaan uit: 

a. Personen die direct noch indirect financiering verstrekken aan de vereniging 

en/of een aan de vereniging gelieerde entiteit die een geldelijke vergoeding 

uitkeert aan spelers van de vereniging voor hun deelname aan wedstrijden 

en/of trainingen; 

b. Personen die direct noch indirect gelieerd zijn aan een partij die financiering 

verstrekt aan de vereniging en/of een aan de vereniging gelieerde entiteit die 

een geldelijke vergoeding uitkeert aan spelers van de vereniging voor hun 

deelname aan wedstrijden en/of trainingen. 

c. Onder het verstrekken van financiering als bedoeld onder a en b van dit lid 

wordt niet verstaan het verstrekken van een sponsorbijdrage ter grootte van 

5% of minder van de netto-omzet van de vereniging en (indien van 

toepassing) de aan de vereniging gelieerde entiteit die een geldelijke 



vergoeding uitkeert aan spelers van de vereniging voor hun deelname aan 

wedstrijden en/of trainingen. 

Belet/ontstentenis: 

Art. 10 lid 2 

Indien het aantal bestuursleden beneden drie is gedaald in verband met belet of 

ontstentenis van een van de bestuursleden, blijft het bestuur bevoegd tot uitoefening van al 

zijn taken en bevoegdheden. Het is echter verplicht zo spoedig mogelijk een algemene 

vergadering te beleggen waarin de voorziening in de open plaats(en) aan de orde komt.  

In geval van belet of ontstentenis van alle bestuursleden, berust het bestuur tijdelijk bij de 

door de kascommissie aan te wijzen personen. Voor de gedurende deze periode verrichte 

bestuursdaden worden de aangewezen personen met een bestuurder gelijkgesteld.  

Tegenstrijdig belang: 

Art. 10 lid 6 

Een bestuurder neemt niet deel aan de beraadslaging en besluitvorming indien hij daarbij 

een direct of indirect persoonlijk belang heeft dat tegenstrijdig is met het belang bedoeld in 

artikel 9 lid 5. Wanneer hierdoor geen bestuursbesluit kan worden genomen, wordt het 

besluit genomen door de algemene vergadering.  

Elektronisch stemmen: 

Art. 18 

1. De leden die krachtens artikel 17 van deze statuten stemgerechtigd zijn, kunnen het 

stemrecht ook uitoefenen door middel van een elektronisch communicatiemiddel, 

mits de stemgerechtigde via het elektronisch communicatiemiddel kan worden 

geïdentificeerd, rechtstreeks kan kennisnemen van de verhandelingen ter 

vergadering en het stemrecht kan uitoefenen.  

2. Stemmen die voorafgaand aan de algemene vergadering via een elektronisch 

communicatiemiddel worden uitgebracht, doch niet eerder dan op de dertigste dag 

voorafgaand aan die algemene vergadering, worden gelijkgesteld met stemmen die 

ten tijde van de vergadering worden uitgebracht.  

3. Het bestuur kan voorwaarden stellen aan het gebruik van het elektronisch 

communicatiemiddel.  

Stappen: 

- Akkoord KNVB (haar eigen model gebruikt/akkoord inmiddels verleend) 

- Akkoord ALV (2/3e van de stemmen) 

- Passeren Notariële akte Notaris 

- Deponeren bij KvK met afschrift aan KNVB 


